# Направление подготовки: 31.08.43 Нефрология

#### Оглавление

Нефрология	1
Урология	
Организация медицинской помощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями	
Организация помощи пострадавшим при ДТП	
Наследственные и врожденные заболевания почек	
ТубулопатииТ	
Отдельные методы внепочечного очищения крови	
Отдельные формы ОПН	
Медицина чрезвычайных ситуаций	
Общественное здоровье и здравоохранение	
Педагогика	
Патология	
Иностранный язык в медицинской практике	
Ультразвуковая диагностика неотложных состояний во врачебной практике	

# Нефрология

## Электронные библиотечные системы:

Давыдкин, И. Л. Анемия при хронической болезни почек: руководство / И. Л. Давыдкин, А. М. Шутов, Е. П. Ромашева [и др.]. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 64 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970423639.html

Ермоленко, В. М. Острая почечная недостаточность : руководство / В. М. Ермоленко, А. Ю. Николаев. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 240 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441725.htm">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441725.htm</a>

Ивашкин, В. Т. Пропедевтика внутренних болезней. Нефрология: учебное пособие / В. Т. Ивашкин, О. М. Драпкина. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 184 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970427170.html

Милованов, Ю. С. Нарушения нутритивного статуса при почечной недостаточности : руководство для врачей / Ю. С. Милованов, Н. И. Милованова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 168 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438077.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438077.html</a>

Милованова, Л. Ю. Нарушения минерального и костного обмена при хронической болезни почек. Роль фактора роста фибробластов-23, Клото и склеростина / Л. Ю. Милованова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 144 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970443880.html

Минеральные и костные нарушения при хронической болезни почек : руководство для врачей / О. Н. Ветчинникова, Р. П. Герасимчук, В. М. Ермоленко [и др.]. - М. : ГЭОТАР-

Медиа, 2018. - 304 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970446676.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970446676.html</a>

Нефрология / под ред. Е. М. Шилова. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 696 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416419.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416419.html</a>

Нефрология: клинические рекомендации / под ред.: Е. М. Шилова, А. В. Смирнова, Н. Л. Козловской. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 816 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437148.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437148.html</a>

Нефрология: национальное руководство / под ред. Н. А. Мухина. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 720 с. - (Национальные руководства). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411742.html

Нефрология: национальное руководство: краткое издание / гл. ред. Н. А. Мухин. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 608 с. - 608 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457023.html

Основы кардиоренальной медицины / Ж. Д. Кобалава, С. В. Виллевальде, М. А. Ефремовцева. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 256 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970430408.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970430408.html</a>

Петросян, Э. К. Детская нефрология. Синдромный подход / Э. К. Петросян. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 192 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970427859.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970427859.html</a>

Поликлиническая терапия: учебник / под ред.: И. Л. Давыдкина, Ю. В. Щукина. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 840 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. — URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455456.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455456.html</a> Глава 6. Амбулаторная нефрология.

Рациональная фармакотерапия в урологии : Compendium / Н. А. Лопаткин, Т. С. Перепанова. - М. : Литтерра, 2015. - 448 с. - (Рациональная фармакотерапия : Compendium). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423501501.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423501501.html</a>

Сосудистый доступ для гемодиализа: учебное пособие / Р. Е. Калинин, И. А. Сучков, А. А. Егоров, А. А. Крылов. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 144 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458044.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458044.html</a>

Хроническая болезнь почек. Избранные главы нефрологии / Н. А. Томилина. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 512 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441923.html

Усанова, А. А. Клинические нормы. Нефрология / А. А. Усанова, Н. Н. Гуранова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 224 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970456286.html

## Электронная библиотека ИвГМА:

Нефрология детского возраста: учебное пособие для студентов, интернов, врачей / А. А. Баранов, Р. Р. Шиляев, А. В. Мальков [и др.]. - Иваново: ИвГМА. - М., 2003. - 204 с. - Текст: электронный // Электронная библиотека ИвГМА. – URL: <u>ИРБИС64+ Электронная библиотека (ivgma.ru</u>)

# **Урология**

## Электронные библиотечные системы:

Амбулаторная урология / Глыбочко П. В. [и др. ]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 336 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970449042.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970449042.html</a>

Аляев, Ю. Г. Мочекаменная болезнь: современные методы диагностики и лечения / Ю. Г. Аляев, М. А. Газимиев, В. И Руденко [и др.]; под ред. Ю. Г. Аляева. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 224 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970412510.html

Гаджиева, З. К. Нарушения мочеиспускания / З. К. Гаджиева; под ред. Ю. Г. Аляева. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 176 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. – URL:

https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970413890.html

Глыбочко, П. В. Урология. Обучающие модули: учебное пособие / П. В. Глыбочко, Ю. Г. Аляев. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 184 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970435373.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970435373.html</a>

Неймарк, А. И. Мочекаменная болезнь. Вопросы лечения и реабилитации: руководство / А. И. Неймарк, Б. А. Неймарк, И. В. Каблова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2011. - 224 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970421185.html

Мочекаменная болезнь. Вопросы лечения и реабилитации: руководство / А. И. Неймарк, Б. А. Неймарк, И. В. Каблова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2011. – (Библиотека врачаспециалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970421185.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970421185.html</a>

Онкоурология: национальное руководство / под ред. В. И. Чиссова, Б. Я. Алексеева, И. Г. Русакова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2012. - 688 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970421819.htm

Онкоурология: руководство / авт.-сост. К. Ш. Ганцев, А. А. Измайлов, А. А. Хмелевский. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2022. – 224 с. - (Онкология). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970463123.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970463123.html</a>

Рациональная фармакотерапия в урологии : Compendium / H. A. Лопаткин, Т. С. Перепанова. - М. : Литтерра, 2015. - 448 с. - (Рациональная фармакотерапия : Compendium). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423501501.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423501501.html</a>

Схемы лечения. Урология / под ред. Н. А. Лопаткина, Т. С. Перепановой. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Литтерра, 2014. - 144 с. - (Схемы лечения). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423501112.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423501112.html</a>

Урология: клинические рекомендации: учебное пособие для системы послевузовского профессионального образования врачей / [разраб. И. И. Абдуллин [и др.]; гл. ред. Н. А. Лопаткин. - 2-е изд., перераб. - М.: ГЭОТАРМедиа, 2013. - 351 с. - (Клинические рекомендации). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970428597.html

Урология: национальное руководство: краткое издание / под ред. Н. А. Лопаткина. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 608 с. - (Национальные руководства). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970425688.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970425688.html</a>

Урология: национальное руководство / под ред. Н. А. Лопаткина. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 1024 с. - (Национальные руководства). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970427590.html

Урология. От симптомов к диагнозу и лечению : иллюстрированное руководство : учебное пособие / под ред. П. В. Глыбочко, Ю. Г. Аляева, Н. А. Григорьева. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 148 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970428467.html

Урология. Российские клинические рекомендации / под ред.: Ю. Г. Аляева, П. В. Глыбочко, Д. Ю. Пушкаря. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 480 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431269.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431269.html</a>

Урология. Стандарты медицинской помощи / сост. А. С. Дементьев, Н. И. Журавлева, С. Ю. Кочетков, Е. Ю. Чепанова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 208 с. - (Стандарты медицинской помощи). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438930.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438930.html</a>

## Электронная библиотека ИвГМА:

Алгоритм диагностического поиска при врожденных обструкциях верхних мочевых путей: методические рекомендации для врачей / сост. А. И. Стрельников [и др.]. - Иваново, 2009. - 15 с. — Текст: электронный // Электронная библиотека ИвГМА. — URL: <u>ИРБИС64+</u> Электронная библиотека (ivanovo.ru)

Лечение мочекаменной болезни: информационно-методическое письмо / составители: А. А. Шевырин [и др.]. - Иваново: ИвГМА, 2012. - 28 с. - Текст: электронный // Электронная библиотека ИвГМА. – URL: <u>ИРБИС64+</u> Электронная библиотека (ivgma.ru)

Оценка отдаленных результатов оперативного лечения дисплазии пузырномочеточникового сегмента у детей : методические рекомендации для врачей / составители: А. И. Стрельников [и др.]. - Иваново : ИвГМА, 2009. - 17 с. - Текст : электронный // Электронная библиотека ИвГМА. – URL: <u>ИРБИС64+ Электронная библиотека (ivanovo.ru)</u>

# Организация медицинской помощи больным с сердечнососудистыми заболеваниями

## Электронные библиотечные системы:

Берштейн, Л. Л. Краткое руководство по кардиоваскулярной профилактике / Л. Л. Берштейн. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 104 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970461235.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970461235.html</a>

Интенсивная терапия: национальное руководство: в 2 томах / под ред.: И. Б. Заболотских, Д. Н. Проценко. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020 -. Т. 1. - 2021. - 1136 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462584.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462584.html</a>
Т. 2. - 2021. - 1072 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462591.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970462591.html</a>

Интенсивная терапия : национальное руководство / под ред. Б. Р. Гельфанда, А. И. Салтанова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2011. - 1744 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970417850.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970417850.html</a>

Интенсивная терапия : национальное руководство : краткое издание / под ред.: Б. Р. Гельфанда, И. Б. Заболотских. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 928 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441619.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441619.html</a>

Кардиология : национальное руководство / под ред.: Ю. Н. Беленкова, Р. Г. Оганова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2011. - 1232 с. — Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970427675.html

Кардиология: национальное руководство / под ред. Е. В. Шляхто. - 2-е изд., перераб. и доп. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 800 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970460924.html

Кардиология: национальное руководство: краткое издание / С. Н. Авдеев [и др.]; под ред.: Ю. Н. Беленкова, Р. Г. Оганова. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 816 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970453971.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970453971.html</a>

Клинические рекомендации по кардиологии / под ред. Ф. И. Белялова. - 8-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 285 с. - (Библиотека врача-специалиста. Кардиология). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441411.html

Клинические рекомендации по кардиологии и коморбидным болезням / под ред. Ф. И. Белялова. - 11-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 416 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970460405.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970460405.html</a>

Неотложная амбулаторно-поликлиническая кардиология : краткое руководство / В. В. Руксин. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 256 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970447918.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970447918.html</a>

Неотложная кардиология : учебное пособие / М. Р. Александрова [и др.] ; под ред.: П. П. Огурцова, В. Е. Дворникова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 262 с. — Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="http://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970436486.html">http://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970436486.html</a>

Неотложная помощь в терапии и кардиологии : учебное пособие для системы послевузовского профессионального образования / под ред. Ю. И. Гринштейна. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 213 с. — Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411629.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411629.html</a>

Терновой, С. К. Томография сердца / С. К. Терновой. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 296 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970446089.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970446089.html</a>

# Организация помощи пострадавшим при ДТП

## Электронные библиотечные системы:

Безопасность жизнедеятельности : учебник / П. Л. Колесниченко [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. — Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. — URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970451946.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970451946.html</a>

Безопасность жизнедеятельности : учебник / И. П. Левчук [и др. ] ; под ред. И. П. Левчука. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 304 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970438763.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970438763.html</a>

Соколов, В. А. Дорожно-транспортные травмы: руководство для врачей / В. А. Соколов. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 175 с. — Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970412695.html

## Электронная библиотека ИвГМА:

Алгоритмы диагностики и лечения пострадавших в результате дорожно-транспортных происшествий на территории Ивановской области : клинико-организационное руководство / И. Г. Атрошенко [и др.]. - Иваново, 2010. - 100 с. - Текст : электронный // Электронная библиотека Ивановской медицинской академии : [сайт]. — URL: <u>ИРБИС64+</u> <u>Электронная библиотека (ivanovo.ru)</u>

Безопасность жизнедеятельности. Алгоритмы оказания первой помощи: учебное пособие для студентов, обучающихся по дисциплине «Безопасность жизнедеятельности» / сост. П. Л. Колесниченко [и др.]. - Иваново, 2016. - 79 с. - Текст: электронный // Электронная библиотека Ивановской медицинской академии: [сайт]. - URL: <u>ИРБИС64+ Электронная библиотека (ivanovo.ru)</u>

То же. – 2019. - Текст : электронный // Электронная библиотека Ивановской медицинской академии : [сайт]. – URL: <u>ИРБИС64+ Электронная библиотека (ivanovo.ru)</u>

# Наследственные и врожденные заболевания почек

## Электронные библиотечные системы:

Нефрология / под ред. Е. М. Шилова. - 2-е изд., испр. и доп. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 696 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416419.html

Нефрология: клинические рекомендации / под ред.: Е. М. Шилова, А. В. Смирнова, Н. Л. Козловской. — М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 816 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437148.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437148.html</a>

Нефрология: национальное руководство / под ред. Н. А. Мухина. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 720 с. - (Национальные руководства). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411742.html

Нефрология: национальное руководство: краткое издание / гл. ред. Н. А. Мухин. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 608 с. - 608 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457023.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457023.html</a>

Хроническая болезнь почек. Избранные главы нефрологии / Н. А. Томилина. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2017. - 512 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441923.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441923.html</a>

# Тубулопатии

## Электронные библиотечные системы:

Нефрология / под ред. Е. М. Шилова. - 2-е изд., испр. и доп. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 696 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416419.html

Нефрология: клинические рекомендации / под ред.: Е. М. Шилова, А. В. Смирнова, Н. Л. Козловской. — М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 816 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437148.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437148.html</a>

Нефрология : национальное руководство / под ред. Н. А. Мухина. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 720 с. - (Национальные руководства). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411742.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411742.html</a>

Нефрология : национальное руководство : краткое издание / гл. ред. Н. А. Мухин. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 608 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457023.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457023.html</a>

Поликлиническая терапия: учебник / под ред.: И. Л. Давыдкина, Ю. В. Щукина. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 840 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. — URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455456.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455456.html</a> Глава 6. Амбулаторная нефрология.

# Отдельные методы внепочечного очищения крови

## Электронные библиотечные системы:

Ермоленко, В. М. Острая почечная недостаточность: руководство / В. М. Ермоленко, А. Ю. Николаев. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 240 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970413302.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970413302.html</a>

Нефрология / под ред. Е. М. Шилова. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 696 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416419.html

Нефрология: клинические рекомендации / под ред.: Е. М. Шилова, А. В. Смирнова, Н. Л. Козловской. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 816 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437148.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437148.html</a>

Нефрология: национальное руководство / под ред. Н. А. Мухина. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 720 с. - (Национальные руководства). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411742.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411742.html</a>

Нефрология : национальное руководство : краткое издание / гл. ред. Н. А. Мухин. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 608 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457023.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457023.html</a>

Поликлиническая терапия: учебник / под ред.: И. Л. Давыдкина, Ю. В. Щукина. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 840 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. — URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455456.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455456.html</a> Глава 6. Амбулаторная нефрология.

# Отдельные формы ОПН

#### Электронные библиотечные системы:

Ермоленко, В. М. Острая почечная недостаточность : руководство / В. М. Ермоленко, А. Ю. Николаев. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 240 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970413302.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970413302.html</a>

Нефрология / под ред. Е. М. Шилова. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2010. - 696 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970416419.html

Нефрология: клинические рекомендации / под ред.: Е. М. Шилова, А. В. Смирнова, Н. Л. Козловской. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 816 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437148.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437148.html</a>

Нефрология : национальное руководство / под ред. Н. А. Мухина. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2009. - 720 с. - (Национальные руководства). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411742.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970411742.html</a>

Нефрология : национальное руководство : краткое издание / гл. ред. Н. А. Мухин. – М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 608 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457023.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457023.html</a>

Поликлиническая терапия: учебник / под ред.: И. Л. Давыдкина, Ю. В. Щукина. - 2-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 840 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. — URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455456.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455456.html</a> Глава 6. Амбулаторная нефрология.

## Медицина чрезвычайных ситуаций

## Электронные библиотечные системы:

Багненко, С. Ф. Организация оказания скорой медицинской помощи вне медицинской организации: методические рекомендации / С. Ф. Багненко [и др.]. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 56 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434215.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970434215.html</a>

Левчук, И. П. Медицина катастроф: курс лекций: учебное пособие / И. П. Левчук, Н. В. Третьяков. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 240 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970433478.html

Рогозина, И. В. Медицина катастроф: учебное пособие / И. В. Рогозина. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 152 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970451625.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970451625.html</a>

Тараканов, А. В. Лекарства при оказании скорой медицинской помощи: руководство для врачей / А. В. Тараканов. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 400 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458501.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458501.html</a>

## Электронная библиотека ИвГМА:

Подготовка лечебно-профилактических учреждений к работе в ЧС : [электронное пособие] / сост.: П. Л. Колесниченко [и др.]. - Иваново : ИвГМА, 2019. - 81 с. - Текст : электронный // Электронная библиотека ИвГМА. — URL: <u>ИРБИС64+ Электронная библиотека (ivanovo.ru)</u>

# Общественное здоровье и здравоохранение

## Электронные библиотечные системы:

Владзимирский, А. В. Телемедицина / А. В. Владзимирский, Г. С. Лебедев. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 576 с. - (Библиотека врача-специалиста). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441954.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441954.html</a>

Здравоохранение и общественное здоровье : учебник / под ред. Г. Н. Царик. - М. :  $\Gamma$ ЭОТАР-Медиа, 2018. - 912 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970443279.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970443279.html</a>

Медик, В. А. Общественное здоровье и здравоохранение : руководство к практическим занятиям : учебное пособие / В. А. Медик, В. И. Лисицин, М. С. Токмачев. - 3-е изд., испр. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 464 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970442913.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970442913.html</a>

Медик, В. А. Общественное здоровье и здравоохранение / В. А. Медик. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 656 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970442906.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970442906.html</a>

Общественное здоровье и здравоохранение : национальное руководство / под ред.: В. И. Стародубова [и др.]. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 624 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970429099.html

Общественное здоровье и здравоохранение : учебник / В. А. Медик, В. К. Юрьев. - 3-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 288 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970433256.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970433256.html</a>

Общие и частные вопросы медицинской профилактики / под ред.: К. Р. Амлаева, В. Н. Муравьевой. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 512 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970445754.html

Оценка профессиональной готовности специалистов в системе здравоохранения / под ред. Т. В. Семеновой. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 272 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970449776.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970449776.html</a>

Полинская, Т. А. Больничный лист в вопросах и ответах : практическое руководство / Т. А. Полинская, С. В. Шлык, М. А. Шишов. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 224 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970455630.html

Понкина, А. А. Права врачей / А. А. Понкина, И. В. Понкин. - 2 изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 192 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970454329.html

Применение методов статистического анализа для изучения общественного здоровья и здравоохранения : учебное пособие / под ред. В. З. Кучеренко. - 4 изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2011. - 256 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970419151.html

Старчиков, М. Ю. Правовой минимум медицинского работника (врача) / М. Ю. Старчиков. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 272 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970455388.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970455388.html</a>

Старчиков, М. Ю. Юридическая регламентация лицензирования медицинской деятельности : проблемные вопросы правоприменения, судебная практика и типовые образцы документов / М. Ю. Старчиков. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 272 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457818.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970457818.html</a>

Хабриев, Р. У. Новые нормы труда в поликлиниках / Р. У. Хабриев, В. М. Шипова, Е. А. Берсенева. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 144 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458396.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458396.html</a>

Шипова, В. М. Организация и технология нормирования труда в здравоохранении / В. М. Шипова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 312 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970446317.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970446317.html</a>

Щепин, О. П. Общественное здоровье и здравоохранение : учебник / О. П. Щепин, В. А. Медик. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2012. - 592 с. - (Послевузовское образование). - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970422168.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970422168.html</a>

## Педагогика

## Электронные библиотечные системы:

Лукацкий, М. А. Педагогическая наука. История и современность: учебное пособие / М. А. Лукацкий. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2012. - 448 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. - URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970420874.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970420874.html</a>

Лукацкий, М. А. Психология: учебник / М. А. Лукацкий, М. Е. Остренкова. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 664 с. - (Психологический компендиум врача). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970425022.html

Остренкова, М. Е. Психология: руководство к практическим занятиям / М. Е. Остренкова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 160 с. - (Психологический компендиум врача). - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970434048.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970434048.html</a>

Островская, И. В. Психология общения : учебник / И. В. Островская. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 192 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970447369.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970447369.html</a>

Романцов, М. Г. Педагогические технологии в медицине : учебное пособие / М. Г. Романцов, Т. В. Сологуб. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2007. - 112 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970404997.html

# Электронная библиотека ИвГМА:

Пчелинцева, Е. В. Педагогика: учебное пособие для ординаторов медицинских вузов / Е. В. Пчелинцева, И. В. Овчинникова; под ред. Е. В. Пчелинцевой. - Иваново, 2019. - 112 с. - Текст: электронный // Электронная библиотека ИвГМА. — URL: <u>ИРБИС64+ Электронная библиотека (ivanovo.ru)</u>

#### Патология

## Электронные библиотечные системы:

Клиническая патология / под ред. В. С. Паукова. - М. : Литтерра, 2018. - 768 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423502614.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423502614.html</a>

Литвицкий, П. Ф. Патофизиология: учебник: в 2 томах. Том 1 / П. Ф. Литвицкий. - 5-е изд., перераб. и доп. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 624 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455678.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970455678.html</a>

Литвицкий, П. Ф. Патофизиология: учебник: в 2 томах. Том 2 / П. Ф. Литвицкий. - 5-е изд., перераб. и доп. – М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 792 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970438381.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970438381.html</a>

Патологическая анатомия : национальное руководство / гл. ред.: М. А. Пальцев, Л. В. Кактурский, О. В. Зайратьянц. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 1264 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431542.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970431542.html</a>

Патологическая анатомия : атлас : учебное пособие для студентов медицинских вузов и последипломного образования / под ред. О. В. Зайратьянца. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 960 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970427804.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970427804.html</a>

Патологическая анатомия: руководство к практическим занятиям: учебное пособие / под ред.: О. В. Зайратьянца, Л. Б. Тарасовой. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 696 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970432693.html

Патология: руководство / под ред.: В. С. Паукова, М. А. Пальцева, Э. Г. Улумбекова. - 2-е изд., испр. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 2500 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/06-COS-2369.html">https://www.rosmedlib.ru/book/06-COS-2369.html</a>

Патофизиология : учебник : в 2 томах. Том 1 / под ред.: В. В. Новицкого, О. И. Уразовой. - 5-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 896 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970439951.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970439951.html</a>

Патофизиология : учебник : в 2 томах. Том 2 / под ред.: В. В. Новицкого, О. И. Уразовой. - 5-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 592 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970439968.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970439968.html</a>

# Иностранный язык в медицинской практике

## Электронные библиотечные системы:

Англо-русский медицинский словарь / под ред. И. Ю. Марковиной, Э. Г. Улумбекова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 496 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970424735.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970424735.html</a>

Литвинов, С. К. Вакцинология: терминологический англо-русский и русско-английский словарь / С. К. Литвинов, Г. Г. Пигнастый, О. В. Шамшева. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2019. - 496 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970447758.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970447758.html</a>

Колесников, Л. Л. Terminologia Embryologica. Международные термины по эмбриологии человека с официальным списком русских эквивалентов / Л. Л. Колесников, Н. Н. Шевлюк, Л. М. Ерофеева. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2014. - 422 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970430804.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970430804.html</a>

Кондратьева, В. А. Немецкий язык для студентов-медиков: учебник / В. А. Кондратьева, Л. Н. Григорьева. - 3-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 416 с. Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970430460.html

Костина, Н. В. Французский язык / Н. В. Костина, В. Н. Линькова; под ред. И. Ю. Марковиной. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 272 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970427262.html

Марковина, И. Ю. Английский язык: учебник / И. Ю. Марковина, З. К. Максимова, М. Б. Вайнштейн; под общ. ред. И. Ю. Марковиной. - 4-е изд., перераб. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 368 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970435762.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970435762.html</a>

Марковина, И. Ю. Английский язык. Грамматический практикум для медиков. Часть 1: Употребление личных форм глагола в научном тексте. Рабочая тетрадь: учебное пособие / И. Ю. Марковина, Г. Е. Громова. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2013. - 200 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970423738.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970423738.html</a>

Маслова, А. М. Английский язык для медицинских вузов : учебник / А. М. Маслова, З. И. Вайнштейн, Л. С. Плебейская. - 5-е изд., испр. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2015. - 336 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970433485.html">https://www.studentlibrary.ru/book/ISBN9785970433485.html</a>

Петров, В. И. Англо-русский медицинский словарь эпонимических терминов / В. И. Петров, А. И. Перепелкин. - 2-е изд., перераб. и доп. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2015. - Текст : электронный // ЭБС Консультант студента. - URL: <a href="https://www.studentlibrary.ru/book/06-cos-2398.html">https://www.studentlibrary.ru/book/06-cos-2398.html</a>

# Ультразвуковая диагностика неотложных состояний во врачебной практике

## Электронные библиотечные системы:

Бобров, А. Л. Клинические нормы. Эхокардиография / А. Л. Бобров. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 80 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458938.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970458938.html</a>

Киллу, К. УЗИ в отделении интенсивной терапии / К. Киллу, С. Далчевски, В. Коба; пер. с англ. под ред. Р. Е. Лахина. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. - 280 с. - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. – URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438244.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970438244.html</a>

Ольхова, Е. Б. Клинические нормы. Ультразвуковое исследование в педиатрии : методические рекомендации / Е. Б. Ольхова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2021. - 288 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970459249.html

Практическая ультразвуковая диагностика: руководство для врачей: в 5 томах. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2016. -

- Т. 1 : Ультразвуковая диагностика заболеваний органов брюшной полости / С. С. Багненко, А. Ю. Ефимцев, И. С. Железняк [и др.]. 2016. 239 с. Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437599.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970437599.html</a>
- Т. 2 : Ультразвуковая диагностика заболеваний органов мочевыделительной системы и мужских половых органов / А. Ю. Ефимцев, А. В. Мищенко, И. Г. Пчелин [и др.]. 2016. 219 с. Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970439036.html
- Т. 3 : Ультразвуковая диагностика заболеваний женских половых органов / под ред.: Г. Е. Труфанова, В. В. Рязанова. 232 с. Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. URL: https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970439197.html
- Т. 4 : Ультразвуковая диагностика в акушерстве / под ред.: Г. Е. Труфанова, Д. О. Иванова, В. В. Рязанова. 2017. 184 с. Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441237.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970441237.html</a>

Практическая ультразвуковая диагностика в педиатрии : руководство для врачей / под ред.: Г. Е. Труфанова, Д. О. Иванова, В. В. Рязанова. - М. : ГЭОТАР-Медиа, 2018. - 216 с. - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970442258.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970442258.html</a>

Терновой, С. К. Ультразвуковая диагностика / С. К. Терновой, Н. Ю. Маркина, М. В. Кислякова; под ред. С. К. Тернового. - 3-е изд., испр. и доп. - М.: ГЭОТАР-Медиа, 2020. - 240 с. - (Карманные атласы по лучевой диагностике). - Текст: электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970456194.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785970456194.html</a>

Чуриков, Д. А. Ультразвуковая диагностика болезней вен / Д. А. Чуриков, А. И. Кириенко. - 2-е изд., испр. и доп. - М. : Литтерра, 2016. - 176 с. - (Иллюстрированные руководства). - Текст : электронный // ЭБС Консультант врача. — URL: <a href="https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423502355.html">https://www.rosmedlib.ru/book/ISBN9785423502355.html</a>